







VALUE SELECTION OF THE SELECTION OF THE

9 770392 270008

no, via Eritrea, 21 ISSN 0392-2707 - MENSILE - ANNO XLIII n. 10



BARGIORNALE PER

La filosofia del "minimal distilling" caratterizza la distilleria Westward di Portland. Fermentato come una birra, il Westward Single Malt Whiskey è distillato in pot still come uno Scotch e invecchiato come un Bourbon, in botti di quercia vergini. La sua grande ricchezza aromatica spazia dai sentori fruttati a quelli cerealicali e vanigliati. Finale con leggero sentore affumicato e di cioccolato fondente.

- ◆ Paese di provenienza Usa ◆ Tipologia american single malt ◆ Gradazione 45% vol. ◆ Formato 0,7 l
- ◆ Gamma Westward Single Malt Whiskey, Westward Single Malt Stout Cask, Westward Single Malt Pinot Noir Cask
- ♦ www.rinaldi1957.it

OLD FASHONED AUTUNNALE INGREDIENTI ◆ 5 cl Westward Single Malt Whiskey ◆ 1,5 cl sciroppo di zenzero 🔷 splash di soda Aqua Monaco ◆ 2 dash di Bitter al Rabarbaro Sirene **PREPARAZIONE** Versore gli ingredienti in un mixing glass con ghiaccio • Mescolare finché diventa ben miscelato e freddo 🄷 Filtrare su un grande cubo di ghiaccio in bicchiere old fashioned Guarnire con baccello di anice stellato

52 bg 10/21